

# “巴西GOAL!” 奖品请你带回家

“世界杯天天猜”火热进行中  
关注现代快报官方微信，赢取世界杯好礼

姓名+电话”，请按格式回复，否则参与无效。

**奖品:**我们将从回答正确者中抽取5名幸运者，奖品为价值50元的电信充值卡，南京地区用户还可获得加多宝提供的正宗凉茶5罐。

**领奖方式:**中奖者将在明天下午的“世界杯天天猜”栏目中公布，也可以到现代快报微信的微社区中查看，可到南京市洪武北路55号置地广场领取。外地用户可以快递顺丰到付。

各位快报的读者朋友，欢度世界杯，随着比赛的进展，我们会推出五花八门的竞猜题目，竞猜的奖品也会越来越丰厚。想玩一玩吗？扫一扫我们的二维码，关注现代快报官方微信，一切就简单OK了，现代快报将伴你一起度过一个精彩有趣的世界杯旅程。

现代快报记者 黄成宇

现代快报记者 黄成宇



内马尔期待再进球

## 开奖公告

F组焦点之战，阿根廷2:1战胜波黑。现代快报“世界杯天天猜”第四期的答案是阿根廷队进球数为2，梅西攻入1球，共有200多人猜中。我们从中随机抽中了下面五位中奖者，恭喜！

### 第四期中奖名单

ID:老汪  
ID:小勇  
ID:良芬  
ID:夏天吃西瓜  
ID:余力君

**领奖时间:**  
2014年6月18日~30日  
9:00~18:00



参与活动请扫描  
快报微信二维码

# 江阴彩民复式收获双色球503.9万



500万元。其中，辽宁1注，江苏3注，江西1注，山东1注，重庆1注，河南1注，湖北1注，广东(不含深圳)3注，广西2注，共14注。

江苏喜中3注一等奖，分别是无锡彩民中得2注以及苏州彩民幸运中得1注，这3注一等奖中奖者都采用复式投注的方式，无锡江阴的一等奖出自浮桥菜场32020656站点，中奖彩票出票时间为6月8日19点35分，是一张自选8+1复式票，中得一等奖1注，三等奖12注和四等奖15注，合计中奖奖金503.9万元。

无锡的另1注一等奖和苏州的1注一等奖获得者都是采用7+1复式投注，出票时间分别是6月7日17点25分和6月7日16点48分，中得一等奖1注，三等奖6注，合计奖金501.8万元，幸运站点分别是无锡市

广瑞路2183号32020525福彩投注站和苏州市吴中区金庭镇金庭路85号32055913站点。

### 精心选号喜中头奖

江阴彩民老黄买彩票已经十多年了，是福彩双色球的忠实粉丝，每天生意的空闲时间就喜欢研究双色球号码走势。灵感来的时候会随手记下号码，每期投注的号码随心所欲，生意忙的话就机选，空闲时就自己选号，不过，老黄的运气不错，中奖频率比较高，经常中200元、3000元，对于5元的小奖可谓司空见惯。

老黄自己做过统计，买双色球十多年，中奖奖金远远高于投注金额。但是其他几个小玩法不是很理想，一般都是有去无回。老黄的心

态特别好，他始终抱着一颗奉献的心，不中奖就全当献爱心，中奖后经常跟家人一起分享喜悦。

对于这次中奖号码的由来，老黄说：“这次中奖号码，我花的精力特别多，当时一气呵成写了10个红球号码，感觉购买10个号码复式投注金额太高，舍去了2个号码花费了足足一个小时，直到彩票购买好了之后，也仍在犹豫，生怕出现后悔的事情。晚上看双色球直播时，心里也在默默祈祷”。当看完电视开奖后，老黄兴奋不已，连忙向家人报喜。

对于资金的使用，老黄表示，他曾经受到了社会的关心，中奖后也会回馈社会，帮助一些需要帮助的人。当然，福彩双色球还将继续购买下去。晓岚

### 彩市公告牌

## “快3”上市3周年 5000万奖金大派送

经江苏省财政厅苏财综〔2014〕30号文件批准，江苏福彩快速游戏“快3”于6月18日开展5000万元大派奖活动，不同投注方法将增加不同的固定奖金，单注奖金提高幅度为16%-25%。这是福彩“快3”上市三年以来，单注奖金派奖幅度最大的一次。此次加奖活动自6月18日开始，直到5000万元派奖奖金用完截止。

福彩“快3”游戏是一种以3个号码（每个号码为1至6自然数之一）组合为1注彩票进行投注的游戏，每注彩票为人民币2元。每10分钟销售一期，每期随机生成三个号码，作为当期开奖号码，各“快3”销售点同时直播开奖结果。“快3”游戏采用固定设奖，返奖率高达59%，是江苏目前电脑彩票各游戏中返奖最高的。“快3”游戏玩法简单、中奖容易，投注方式分为和值投注、二同号投注、三同号投注、三连号投注、三不同号投注等。

无锡张先生就喜欢进行三同号投注，所谓三同号就是三位数字完全相同，在所有的“快3”号码中三同号从“111”到“666”总共只有六组号码，单注中奖奖金为240元，是“快3”游戏中奖金最高的。这次5000万元大派奖三同号单注奖金增加了48元，也就是说三同号单注中奖奖金上升到288元。

“快3”游戏按当期销售总额28%计提彩票公益金，于2011年6月18日正式上市销售，截至2014年6月10日，累计销售164亿元，筹集公益金45.9亿元。

苏彩

### 彩市万花筒

## 滨海小伙刮中“步步高”万元奖金

滨海化工园区是盐城当地重点项目，土建工程不少。近几年来，小汤和他的团队就一直依据化工园区的建设开展着事业。由于化工园区远离城镇，平日里喜欢购买福彩电脑票的小汤，就转向购买刮刮乐，只要一有机会去镇上，小汤都会到福彩点买些刮刮乐。

日前，他到镇上办事，路过街头的福彩投注点，想起3年前一件懊悔的事，就不由自主地又跨进了这家投注点的门。3年前，小汤也在这个镇的工地上做土建，曾到这家投注点花了100块钱买了20张即开票，刮完却没中到什么大奖。站点销售员见状，就跟他说，还有7张这样的票，再刮刮？说不定能碰到。小



高贵、典雅，呈现皇家气质。“步步高”票面设计恢弘、大气，以中国传统宫殿前的台阶和古时皇帝专用的“云龙御路”为主要背景，象征着“步步高升”美好寓意；金黄色的背景色则让整张彩票票面显得

高贵、典雅，呈现皇家气质。“步步高”票面设计恢弘、大气，以中国传统宫殿前的台阶和古时皇帝专用的“云龙御路”为主要背景，象征着“步步高升”美好寓意；金黄色的背景色则让整张彩票票面显得